
Ata da 1ª (primeira) sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) Período 
Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e Um).  

Aos 04 (quatro) dias do mês de agosto de 2021 (Dois Mil e Vinte 
e Um), às 18:30 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores Arthur Manoel de Medeiros Alves, José Ricardo de 
Morais, João José de Macêdo, Jerônimo Souza de Medeiros e 
João Gonçalo dos Santos, Tomaz Araújo Cruz e Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira. Em número de 09 (nove). Havendo 
número regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente 
declarou aberta a presente sessão autorizando a 1ª (primeira) 
secretária fazer a leitura do trecho bíblico. Então Jesus tornou a 
falar-lhes, dizendo: Eu sou a luz do mundo; quem me segue de 
modo algum andará em trevas, mas terá a luz da vida. João 8:12. 
Em seguida, o senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande expediente, 
conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento interno. A 
sequência de oradores para uso da palavra no Grande Expediente 
ficou da seguinte forma: Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, 
José Ricardo de Morais, Regiane Macêdo de Morais e Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Adiante, o senhor Presidente 
autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane Macêdo de Araújo a 
fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à discussão e 
posterior votação, aprovada por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes. Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a 
ler a matéria do expediente que constou da seguinte: Ofício nº 

126/2021  GP, que envia o Projeto de Lei nº 014/2021 de autoria 
do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 014/2021  
Dispõe sobre a contratação temporária de pessoal, em Regime 
Jurídico Administrativo, para fins de atuar na Secretaria 
Municipal de Ação Social, Desenvolvimento Comunitário, Centro 
de Referência de Assistência Social, Serviço de Convivência e 



Fortalecimento de Vínculos e no Programa Criança Feliz e dá 
outras providências, do Poder Executivo Municipal. Dando 
continuidade o senhor presidente facultou a palavra no pequeno 
expediente, onde os senhores vereadores aproveitaram a 
oportunidade para fazerem alguns requerimentos verbais. Logo 
após a palavra foi facultada ao grande expediente onde na 
oportunidade o Senhor Vereador Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira que inicialmente se congratula com os senhores 
vereadores pelos trabalhos realizados no primeiro período 
legislativo, asseverando que no segundo período será igualmente 
de buscar melhorias sempre pensando no bem de todos e finaliza 
se congratulando com o trabalho que vem sendo realizado pelo 
executivo. José Ricardo de Morais de início se congratula com o 
discurso do Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira 
fazendo um breve arrazoamento relacionado ao discurso do 
mesmo, citando ainda algumas melhorias que virão para o 
município. Regiane Macêdo de Araújo primeiramente se 
congratula com o discurso dos senhores vereadores, 
parabenizando a todos pelos trabalhos que vem sendo 
desenvolvidos no Legislativo, e finaliza fazendo um breve resumo 
relacionado ao Agosto Lilás (significado). Arthur Manoel de 
Medeiros Alves argumenta que durante o recesso legislativo 
esteve mais presente para ouvir as reivindicações da população, 
onde na oportunidade fez ainda citações de alguns eventos 
ocorridos no município e para finalizar se congratulou com o 
trabalho que vem sendo desenvolvido pelo Executivo. Logo após 
o Senhor Presidente fez um breve discurso asseverando que estará 
sempre buscando melhorias para a população, se congratulando 
com as matérias dos Senhores vereadores José Ricardo de Morais 
e Jerônimo Souza de Medeiros e finaliza fazendo algumas 
solicitações ao Executivo. Dando sequência, como não haviam 
matérias na Ordem do dia o Senhor Presidente agradeceu a todos 
e declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima 
para o dia 11 (onze) de agosto de 2021, às 18:10 horas no Prédio 



Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, em 04 (quatro) de agosto de 2021. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


